



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	76	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/01/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	35	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EXPRESO TURISMO DEL NORTE QUIBATUL C.A.		
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	POSSO YEPEZ FELIX MARCELO		
IDENTIFICACIÓN	1003019278		
CARGO:	PRESIDENTE		
PERIODO(Años):	2		

DATOS		

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: IBARRA, A 15 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2019

ABG! TATIANA PATRICIA FLORES CARTAGENA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE MIGUEL OVIEDO NO. 7-13 Y SIMÓN BOLÍVAR

NOTARIA SEPTUAGÉSIMA SÉPTIMA DEL CANTÓN QUITO De acuerdo con la facultad prevista en el numeral 5 del art. 18 de la Ley Notarial, doy fe, que la(s) copia(s) que antecede(n), es (son) igual(es), al (los) original(es) que en la foja(s), me fue (ron) exhibido(s).

Quito

23 ENE. 24

Ab. Manael Pérez Acuña Notaria septuagésimo séptimo del cantón quito Página 1 de 1

Nº 091178